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I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETÎ 

Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çetiner'-
in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Bakanı Refet 
Sezgin; 

Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çetiner'-
in, eski Başbakan Süleyman Demirel, eski Tica
ret Bakanları Ahmet TürkeL Macit Zeren ve 
Sadık Tekin Müftüoğlu; 

Adana eski Milletvekili Kemal Sarıibrahim-
oğhı'nun, Ticaret eski bakanları Sadık Tekin 
Müftüoğlu ve Ahmet Türkel; 

istanbul Milletvekili Reşit Ülker'in, içişleri 
eski Bakanı Faruk Sükan ve, 

içel Milletvekili Celâl Kargılı'nm eski Baş
bakan Süleyman Demirel haklarındaki önerge
lerini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
komisyonlarının görev sürelerinin uzatılmasına 
dair komisyon başkanlıklarının teskereleri oku
narak, belirtilen tarihler arasında komisyon
ların görev sürelerinin uzatılması kabul olun
du. 

Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çetiner'-
in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Bakanı Re-
fet Sezgin; 

Adana eski Milletvekili Kemal Saribrahim-
oğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık Tekin 
Müftüoğlu ve, Ahmet Türkel ve, 

içel Milletvekili Celâl Kargılı'nm, eski Baş
bakan Süleyman Demirel haklarındaki önerge
lerini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
komisyonlarındaki açık üyelikler için birlikte 
seçim yapılması kabul olundu ve yapılan se
çimler sonucunda çoğunluk sağlanamadığı anla
şıldığından ; 

Birleşime saat 16.29 da son verildi. 
Kâtip 

Başkan Çankırı 
Sabit Osman Avcı Nuri Çelik Yazıcıoğlu 

Kâtip 
Kayseri 

Şevket Boğan 

BtRÎNGİ OTURUM 

Açılma saati : 10.00 

BAŞKAN — Sabit Osman Avcı 

KÂTİPLER — Kemal Ataman (Ankara), Memduh Ekşi (Ordu) 

BAŞKAN T. B. M. M. Birleşik toplantısının 14 ncü Birleşimi açıyorum. 

II. — YOKLAMA 

BAŞKAN —-Yoklama yapılacaktır. 
(Konya Milletvekilliklerine kadar yoklama 

yapıldı.) 

BAŞKAN — Çoğunluğumuz bulunduğu anla
şılmış olduğundan görüşmelere başlıyoruz. 

III. — BAŞKANLIK DİVANININ GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Baka
nı Ref et Sezgin hakkındaki önergesini incele
mekle görevli Soruşturma Hazırlık Komisyo
nundaki açık üyeliğe seçim. (9/3) 

2. — Adana eski Milletvekili Kemal Sarıib-
rahimoğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık 
Tekin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel haklarında
ki önergesini incelemekle görevli Soruşturma 
Hazırlık Komisyonundaki açık üyeliklere seçim 
(9/9) 
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3. — İçel Milletvekili Celâl Kargılının, eski 
Başbakan Süleyman Demirel hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
Komisyonundaki açık üyeliğe seçim. (9/15) 

BAŞŞKAN — Bugünkü gündemimizin 1 - 2 
ve 3 ncü sırasını işgal eden komisyonlardaki 
açık üyeliklerin seçimine geçiyoruz. 

Sayın Üyeler; 
Geçen defa da yaptığımız gibi, bu üç ko

misyondaki dört açık üyeliğe gruplarca göste
rilmiş bulunan adayların isimlerini havi oy pu-
isuMarı balsltırıfl/mış bulunmakitaidır. Bu üç komis
yondaki açık bulunan döre üyeliğe yapılacak se
çimin birlikte ve bir zarf içinde yapılması hu
susunu oylarınza arz ediyorum. Kabul edenler. 
Etmiyenler.. Kabul edilmiştir. 

Şimdi tasnif heyetinin teşkili için üç üyenin 
adlarını çekiyorum ve bu işlemin arkasından da 
oylamaya hangi secim çevresinden başlayacağı
mızı tesbit edeceğim. 

Şimdi tasnif heyeti için ad çekiyorum : , 
Sayın Abdullah Baştürk? Burada. 
Sayın Mehmet Salih Yıldız? Burada. 
Sayın Enver Akova? Burada. 
Oy pusulalar ile zarflan dağıtınız lütfen. 
Şimdi oylamaya nereden başlayacağımızı 

tesbit için ad çekiyorum: Hasan Akçalıoğlu 
(Antalya) 

Oylamaya Antalya milletvekillerinden baş
lıyoruz efendim. 

(Antalya milletvekillerinden başlanarak oy
lar toplandı.) 

BAŞKAN — Oyunu kullanmıyan sayın üye
ler, lütfen efendim. 

Efendim, Tasnif Heyetini tekrar takdim edi
yorum : 

Saym Abdullah Baştürk, Sayın Salih Yıldız, 
Sayın Enver Akova. Oyunu kullanmıyan üye
lerden acele etmelerini rica ediyorum. 

Sonradan gelip oyunu kullanmıyan sayın 
üye var mı efendim?.. Oyunu kullanmıyan sa
yın üye?.. Yok. Oylama işlemi bitmiştir. 

Tasnif Heyeti lütfen yerlerini alsınlar. 
(Oyların ayrımı yapıldı.) 
BAŞKAN* — Tasnif sonucuna ait tezkereyi 

ars ediyorum : 

Yüksek Başkanlığa 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Soruşturma 
hazırlık komisyonundaki açık üyelikler için ya
pılan seçime 264 üye katılmış ve neticede ekse
riyet olmadığı anlaşldığından ismen tasnif ya
pılmamıştır. 

Arz olunur. 
Yozgat Van 

Abdullah Baştürk Salih Yıldız 
Sivas 

Enver Akova 

BAŞKAN — Bu suretle Türkiye Büyük Mil
let Meclisi Birleşik toplantısında gerekli çoğun
luk olmadığı anlaşıldılından birleşimi kapıyo
rum. 

Kapanma Saati : 15,53 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Birleşik Toplantısı 

GÜNDEMİ 
14 NCÜ BİRLEŞİM 

20 . 10 . 1971 Çarşamba 

Saait : 15,00 
1. — BAŞKANLIK DÎVANININ SUNUŞLARI 

2. — TEKRARLANACAK OYLAMALAR 

3. — SEÇİMLER 

1. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Baka
nı Refet Sezgin hakkındaki önergesini incele
mekle görevli Soruşturma Hazırlık Komisyo
nundaki açık üyeliğe seçim. (9/3) 

2. — Adana eski Milletvekili Kemal Sarıib-
rahimoğlu'nun^ Ticaret eski bakanları Sadık 
Tekin Müftioğlu ve Ahmet Türkel haklarında
ki önergesini incelemekle görevli Soruşturma 
Hazırlık Komisyonundaki açık üyeliklere seçim 
(9/9) 

3. — îçel Milletvekili Celâl Kargılı'nın, eski 
Başbakan Süleyman Demirel hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
Komisyonundaki açık üyeliğe seçim. (9/15) 

4. — İÇTÜZÜĞÜN 6 NCI MADDESİ 
GEREĞİNCE BAŞKANLIĞA YÖNELTİLEN 

SÖZLÜ SORULAR 

5. — ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLECEK KANUN 
TASARISI VE TEKLİFLERİ İLE İÇTÜZÜK 

TEKLİFLERİ 

6. — KANUN, TASARI VE TEKLİFLERİYLE 
İÇTÜZÜK TEKLİFLERİ 

1. — İstanbul Milletvekili Reşit Ülker'in, 
T. B. M. M. İçtüzüğünün Meclis Soruşturma 
Hazırlık komisyonlarıyle ilgili 14 ncü madde
sinin 5 ve 7 nci fıkralarının değiştirilmesine 
dair kanun teklifi ve Karma İçtüzük Geçici Ko
misyonu raporu (2/332) (S. Sayısı : 79) (Da
ğıtma tarihi : 16 . 7 . 1971) 

7. — MECLÎS SORUŞTURMASI VE YÜCE 
DİVANA SEVK İLE İLGİLİ KONULAR 

1. — 27 Mayıs 1960 tarihinden evvelki bâzı 
bakanlar hakkında evvelce yapılan soruşturma
nın yürütülmesi hakkında Başbakanlıktan iade 
olunan dosyalardan sonuçiandınlamıyan (5) 
dosya için kurulan Soruşturma Hazrlık Komis
yonu raporu (9/2) (Eski Ticaret Bakanı Sıtkı 
Yırcalı hakkında) (S. Sayış : 75) (Dağıtma ta
rihi : 20 . 5 . 1971) 

2. — Aydın eski Milletvekili Reşat Özarda'-
nm, Anayasaya aykırı olarak, Devlet kamu 
hizmetlerini yevmiyeli ve sözleşmeli personel 
eliyle yürüttüğü ve bu eylemi Türk Ceza Ka
nununun 146 ncı maddesine uyduğu iddiasıylo, 
eski Başbakan Süleyman Demirel haklandı 
Anayasanın 90 ncı ve T. B. M. M. Birleşik Top
lantısı İçtüzüğünün 12 nci maddesi gereğince 
Meclis Soruşturması açılmasına dair önergesi 
ve 5 numaralı Soruşturma Hazırlık Komisyona 
raporu (9/5) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tarihi : 
15 . 6 . 1971) 

3. — Kocaeli Cumhuriyet Senatosu Üyesi 
Fatma Hikmet İşmen'in, MİT i kanunsuz ey
lemlere sevk etmek suretiyle görevini kötüye 
kullandığı ve bu fiilin T. C. Kanununun 228 VG 
240 ncı maddelerine uyduğu iddiasıyle, Anaya 
sanın 90 ncı ve T. B. M. M. İçtüzüğünün 12 nci 
maddesi uyarınca eski Başbakan hakkında bir 
Meclis Soruşturması açılmasına dair önergemi 
ve 19 numaralı Soruşturma Hazırlık Komisyc-
nu raporu (9/19) (S. Sayısı : 77) (Dağıtma ta 
rihi : 5 . 7 . 1971) 

4. — İstanbul Milletvekili Eşref Derinçay' 
m, İstanbul Belediye Meclisinin, İstanbul yolu ^ 
güzargâhı ve Boğaziçi köprürö tasdikli plânı ilzA 
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bu plânı tadilen onaylıyan îmar ve îskân Ba
kanlığının plânını değiştirerek tatbik etmesiyb, 
6735 sayılı imar Kanununa aykırı nareket etti
ği ve istimlâkler ile açılacak tazminat davaları 
dolayısıyle Devleti zarara uğratacağı, bu fiilin 
ise Türk Ceza Kanununun 240 ncı maddesine 
uyduğu iddiasıyle, eski Başbakan ve eski Ba
yındırlık Bakanı hakkında Meclis soruşturması 
açılmasına dair önergesi ve 17 numaralı Soruş
turma Hazırlık Komisyonu raporu (9/17) (S 
Sayısı : 78) (Dağıtma tarihi : 16 . 7 . 1971) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Tabiî Üyesi Meh
met Özgüneş ve 14 arkadaşının, İslâm dininin 
çeşitli maksatlarla istismar edilmesine müsama
ha ile görevlerini ihmal ve suiistimal ettiği, bu 
fiilin ise Türk Ceza Kanununun 230 ve 240 ncı 
maddelerine uyduğu iddiası ile, Başbakan ve es
ki Devlet Bakanı Refet Sezgin ile Devlet Ba

kanı Hüsamettin Atabeyli haklarında Anayasa
nın 90 ncı ve T. B. M. M. İçtüzüğünün 12 nci 
maddesi gereğince Meclis Soruşturması açılma
sına dair önergesi ve 18 No. lu Soruşturma Ha
zırlık Komisyonu raporu (9/18) (S. Sayısı : 80) 
(Dağıtma tarihi : 9 . 8 . 1971) 

6. — Trabzon »Cumhuriyet Senatosu Üyesi 
Ömer Hocaoğlu ile Konya Milletvekili özel Ölç
men "in yakınlarına ve kardeşlerine sağlamış ol
duğu kredilerin temin edilişinde ve yatırım in
diriminden istifade ettirilmelerinde 5 yıllık Kal
kınma Plânına aykır hareket ettiği ve bu fiil
lerin Türk Ceza Kanununun 240 ncı maddesi 
kapsamına girdiği iddiası ile eski Başbakan 
hakkında bir Meclis Soruşturması açılmasına 
dair önergesi ile 16 No. lu Soruşturma Hazır
lık Komisyonu raporu (9/16) (S. Sayısı : 81) 
(Dağıtma tarihi : 18 . 8 . 1971) 
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